	   Итоговый тест                                                     

1 вариант                                                                                            45 мин.

Физика

Тепловые явления

8 класс

ИНСТРУКЦИЯ

Тест состоит из 21 задания:
- 14 заданий содержат по 3-4 вариантов ответов, причем каждый вопрос имеет только один верный ответ. Выберите нужный вариант и поставьте соответствующую букву в таблицу (на отдельном листе).

- 7 заданий содержат вопросы, ответы на которые необходимо написать полностью.

- Максимальный балл за тест – 69 балла.




Итоговый тест по теме «Тепловые явления»
Физика, 8 класс,  1 вариант
(.  Закрытые задания

Прочитайте задания, подумайте, выберите в предложенных ответах один правильный, и соответствующую букву впишите в таблицу на отдельном листе. Каждый ответ оценивается в два балла.

	№
	Вопросы
	Варианты ответов

	1. 
	Формула Q=cm(t2-t1) описывает явление…
	А   испарения;
Б   конвекции;
В   плавления;

Г   теплопередачи.

	2. 
	При нагревании тела его объем…
	А   увеличивается;
Б   не изменяется;
В   уменьшается.

	3. 
	При переносе книги со стула на стол, ее внутренняя энергия…
	А   увеличилась;
Б   не изменилась;
В   уменьшилась.

	4. 
	Ветер позволяет легче переносить жару, так как…
	А   увеличивается излучение кожи;
Б   уменьшается теплопроводность воздуха;
В    увеличивается скорость испарения капель пота.

	5. 
	Какое из приведенных описаний можно считать моделью теплопроводности?

А   Количество теплоты переходит от одного тела к другому.

Б   Часть внутренней энергии переходит от одного тела к другому.

В   Интенсивное колебательное движение одних частиц тела передается путем взаимодействия другим частицам.

Г   При теплопроводности изменяется температура.



	6. 
	В сосудах находится вода при комнатной температуре. В них опускают кусочки льда  массами 1, 2 и 3 кг соответственно. После таяния льда в сосудах температура будет  … 
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	А   выше в первом;
Б   выше во втором;
В   выше в третьем;

Г   одинаковая.

	7. 
	В сосуды с одинаковой площадью дна налили по 200 г воды. Если их поставить на одинаковую горелку, то вода закипит…
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	А   быстрее в первом сосуде; 
Б   быстрее во втором;
В   одинаково в обоих сосудах.

	8. 
	Сравните температуры помещений по графикам, построенным для них.


1                                  2


	А   в первом больше;
Б   во втором больше;
В  одинаковы.

	9. 
	Почему ожог паром при 1000С, сильнее, чем ожог  водой при такой же температуре?

А   пар быстрее сообщает количество энергии телу;
Б   пар имеет большую поверхность соприкосновения с телом;
В   при конденсации пара телу сообщается дополнительная энергия.

	10. 
	Энергия, сообщаемая жидкости при кипении расходуется на…
	А   образование пара;
Б   повышение температуры жидкости;
В   повышение температуры пара.

	11. 
	Установите соответсвие.

При такте "рабочий ход"
	А   1а, 2в;
Б   1б, 2г;
В   1а, 2д;
Г   1б, 2д.

	12. 
	1) поршень движется…

2)     ….клапан….
	а) вниз,

б) вверх;

в) впускной …закрыт;

г) выпускной …открыт;

д) и тот и другой … закрыты.
	

	13. 
	В горячую воду опустили два бруска. Первый получил 300 Дж энергии, второй – 100 Дж. Первый брусок имеет … массу, … первый.
	А   большую…чем…;
Б   меньшую…чем…;
В   такую же…как и….

	14. 
	При понижении атмосферного давления температура кипения жидкости ….
	А   увеличивается;
Б   не изменяется;
В   уменьшается.

	15. 
	При сгорании топлива выделяется энергия, которую можно подсчитать по формуле…
	А   Q=Lm;
Б   Q=λm;
В   Q=qm.


(I.  Открытые задания

Выполните задания, ответ оформите на отдельном листе. Мысли выражайте  кратко, логично, последовательно. Максимальное число баллов за открытые задания – 41.

	15. 

4 балла
	Удельной теплотой парообразования называется…

	16. 

6 баллов
	Какое количество теплоты потребуется для превращения воды объемом 10 л, взятой при температуре 1000С в пар? 

	17.

3 балла
	Как по внешнему виду отличить трубу в бане с холодной водой от трубы с горячей водой? Ответ поясните.

	18.

3 балла
	В воду массой 500 г при температуре 200С бросают кусок льда массой 100 г при температуре -100С. Определить температуру смеси после установления теплового равновесия, и массу не растаявшего льда, если он растает не весь. 

	19.

13 баллов
	А) Рассчитайте, какое количество теплоты потребуется для получения изо льда массой 100 г, взятого при температуре  
-100С, воды при температуре 1000С. 
Б) Построить график происходящих процессов. 

В) Сколько для этого потребуется бензина, если КПД горелки 10%.

	20.

4 балла
	Почему форточки для проветривания помещений располагают в верхней части окна? Ответ поясните.

	21. 

8 баллов
	Определите по графику:

1) Каким процессам соответствуют участки графика?

2) Температуру плавления тела.

3) Сравните удельные теплоемкости тела в жидком и твердом состоянии. Ответ поясните.

4) На каких этапах происходит изменение внутренней энергии. Ответ поясните.




Постоянные величины:
Удельная теплота плавления льда равна 3,4*105 Дж/кг.

Удельная теплота парообразования воды равна 2,3*106 Дж/кг.
Удельная теплота сгорания 46·106 Дж/кг.
Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·0С), льда 2100 Дж/(кг·0С).
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